

ИЗВЕШТАЈ О СЕМИНАРУ „СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ У ЈАВНОЈ УПРАВИ”

Служба за управљање људским ресурсима организовала је семинар „Стручно усавршавање запослених у јавној управи”, 22. октобра 2018. године, у згради Скупштине Аутономне покрајине Војводине.

Како је Национална академија за јавну управу почела да функционише у пуном капацитету, циљ организовања семинара јесте да се запосленима у покрајинским органима и стручним службама представи и приближи рад Националне академије као централне институције система стручног усавршавања у јавној управи Републике Србије, са статусом јавно признатог организатора активности неформалног образовања одраслих.

Предавачи на семинару били су: **Дражен Маравић**, директор Националне академије за јавну управу, **Тамара Стојчевић**, председник Програмског савета Националне академије и **др Јасмина Бенмансур**, помоћник министра у Сектору за стручно усавршавање Министарства за државну управу и локалну самоуправу.

Током семинара учесницима представљена су овлашћења, надлежности и обавезе Националне академије за јавну управу, досадашњи рад и активности Националне академије за јавну управу, рад Програмског савета и сталних програмских комисија Националне академије за јавну управу и предстојеће нормативне делатности Министарства државне управе и локалне самоуправе из области стручног усавршавања.



Предавачи и учесници семинара

Семинару је присуствовало 35 учесника из различитих покрајинских органа.

Семинар је био веома користан запосленима који су, у својим покрајинским органима, овлашћена лица за стручно усавршавање, али и осталим запосленима, јер су им представљени облици реализације програма стручног усавршавања, њихове појединачне карактеристике и важност континуираног учења и усавршавања, као кључни елемент развоја капацитета људских ресурса и јавне управе уопште.

С обзиром на значај реформи у области стручног усавршавања, као кључног корака ка успостављању јединственог и интегрисаног система стручног усавршавања јавне управе, Служба за управљање људским ресурсима наставиће и у наредном периоду са активностима јачања капацитета и стручном усавршавању службеника.

